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BEVEZETŐ

A SEAT első crossover-modellje

Az új Altea freetrack a családközpontú Altea XL és a crossover koncepció egyesítéséből, azaz a terepes élményekre tervezett, ám az alsó középkategóriájú modellek kiemelkedő városi praktikumát is megőrző járműként született. Mint ilyen, az Altea freetrack a lehető legnagyobb térkínálattal bizonyul a családi utazások és az izgalmas tereptúrák ideális autójának.

Terepes megjelenés

Az Altea XL modellre épülve a SEAT első crossover járműve visszafogott terepes megjelenéssel hódít, természetesen az ilyen jellegű konstrukciók jellegzetes műanyag védőelemeivel. E burkolatok jóval fontosabb szerepet töltenek be a pusztán esztétikai céloknál, hiszen ezek védik a karosszériát, miközben a vezető zavartalanul élvezheti a terepes kalandokat.

Az Altea freetrack további egyedi elemei a speciális, nagyobb átmérőjű gumiabroncsokkal szerelt, új 17 colos keréktárcsák, míg az Altea XL modellhez viszonyítva 40 milliméterrel megnövelt szabadmagasság tovább fokozza terepes képességeit.

A freetrack belsejét a vonzó kéttónusú színvilág határozza meg. A teljes Altea sorozatra jellemző feketét különleges barnával kombinálja, ami éppen azokat a földutakat idézi, amelyekre az új modellt tervezték.

Összkerékhajtással vagy kétkerék-hajtással rendelhető
Az Altea freetrack vérbeli crossover-modell, összkerékhajtású rendszerrel készül. A motor nyomatéka Haldex-tengelykapcsolón keresztül érkezik a négy kerékre, progresszív és pontos elosztásáról a hidromechanikus tengelykapcsoló és az elektronikus szabályzás gondoskodik. A motor nyomatéka döntően az első kerekekre kerül, ám a rendszer szükség esetén akár 50 százalékban is a hátsó kerekekre irányíthatja.

Két motor – egy dízel és egy benzines – szerepel a választékban, s mindkettő igen nagy teljesítményt kínál. A 170 lóerős 2.0 TDI és a 200 lóerős 2.0 TSI például a Leon FR palettájáról lehet ismerős. E két erőforrással a freetrack a szegmens legsportosabb családi crossover-modelljévé lép elő.

A 2.0 TDI aggregáttal a motorházteteje alatt az Altea freetrack csúcssebessége 204 kilométer/óra, álló helyzetből 8,7 másodperc alatt gyorsít fel 100 kilométer/óra tempóra. A 2.0 TSI erőforrással hajtva a freetrack legnagyobb sebessége 214 kilométer/óra, s a 0-tól 100 kilométer/óráig tartó sprinthez 7,5 másodpercet igényel.

Az Altea freetrack palettája azonban nemsokára egy új konstrukcióval gazdagodik: a 140 lóerős 2.0 TDI vásárlói első- és összkerékhajtású kivitel között is választhatnak majd.

Maximális térkínálat

Kiváló menetteljesítményei mellett az Altea freetrack megőrizte az Altea XL kiemelkedő térkínálatát és csomagterét. 593 literes csomagtartójával a freetrack elegendő helyet kínál az egész család összes holmija számára, ami csak a szabadidő kellemes eltöltéséhez szükséges lehet.

A bőséges térkínálat és a sokoldalú belső tér a hátsó utasok számára is természetes: az ülések hosszirányban 16 centiméteres távolságon állíthatók, e több mint bőséges csomagtartó mellett is tágas lábteret kínálva.

Új multimédiás rendszer alapkivitelben
Tágas utastere mellett az Altea freetrack családi autóként kínált egyik legvonzóbb adottsága a szériafelszereltségében kínált új multimédiás rendszer. Ez a mennyezetre függesztett 7 colos TFT-képernyőt, valamint DVD-lejátszó, videojátékok, laptop-számítógépek, sőt még MP3 lejátszók csatlakoztatására szolgáló RCA-aljzatot is tartalmaz. A hang így a jármű saját audio-rendszerén keresztül szólaltatható meg.

Mivel az ilyen jellegű rendszerek eddig csupán jelentős felár mellett, kizárólag az extrafelszerelések között szerepeltek, ez az újdonság nemcsak a szegmensben, hanem a teljes autóiparban egyedinek számít.

DESIGN

Crossover-karakter

A freetrack az „Altea-stílus” legkisebb csorbulása nélkül produkálja egy valóban robusztus és kalandra termett autó fellépését. Az Altea freetrack esetében már egyetlen pillantás is elég a terepes kirándulások képzettársításához, mégpedig a családdal, a kedvenc állatokkal és mindennel, ami csak a szabadidő kellemes eltöltéséhez szükséges. S mindehhez igazán bőséges hely áll rendelkezésre.

A SEAT új crossover-modellje magában hordozza a márka kompakt és sportos sorozataitól megszokott dinamikát. Ám e karakter semmiképpen sem áll hadilábon a magabiztosságot és emellett magasfokú biztonságot sugárzó személyiséggel, amely a vezetőket arra készteti, hogy a műutakat elhagyva a vad tájak útjainak felfedezésére induljanak.

Az ilyen jellegű modellek jellemző tulajdonsága – így szinte kötelező a freetrack számára is – a küszöböket és a kerékjáratokat védő műanyag burkolatok együttese. Ezek a védőelemek laza, köves talajon autózva hatékonyan óvják a karosszériát.

Az új freetrack elöl és hátul teljesen új lökhárítót kapott. Az első légbeömlő nyílás jóval nagyobb, mint az Altea XL esetében, s méhsejt mintázatú rács fedi. A tervezők figyelme a ködfényszórók mélyedéseire is kiterjedt, amelyek most nagyobbak lettek.

A hátsó lökhárító tekintetet vonzó, karakteres elemei a kettős krómozott kipufogóvég, illetve az alsó részét borító, az első lökhárítón is látható alumíniumhatású burkolat.

A freetrack az Altea XL kiviteléhez hasonlóan ezüstszínű tetősínekkel, valamint méretes külső tükrökkel készül, utóbbiak sötétszürke háza a lökhárítók és a védőborítások árnyalatához illeszkedik.

A 225/50 méretű, nagy átmérőjű gumiabroncsok szintén az új modell összkerékhajtású adottságait hangsúlyozzák, s kifejezetten a freetrack számára készült, 17 colos, ötküllős könnyűfém keréktárcsákra kerülnek.

Az Altea freetrack végül 40 milliméterrel megemelt szabadmagasságával is jól megkülönböztethető az Altea XL modellektől. A freetrack robusztus, terepes megjelenésének hangsúlyozásán túl, terepes képességeit tovább javítva, jelentősen megnöveli első és hátsó terepszögét, valamint rámpaszögét.

Új, kéttónusú belső tér

Az Altea freetrack utasterében a fejlesztések egyike azonnal szembetűnő: a műszerfal, a kormánykerék és az ajtókárpitok kéttónusú színvilága. Az Altea, az Altea XL és a Toledo sorozat szokásos világosszürke árnyalata helyett, az utasokat fogadó barna szín leginkább a földutakat idézi, amelyekre az újdonságot tulajdonképpen tervezték. Ezt az árnyalatot az új modell kalandra termett karakterét hangsúlyozva feketével kombinálták.

További figyelemre méltó részlet a kárpitozások új designja, változatos textúrákat váltogatva az ülések támláin és ülőpárnáin egyaránt. A freetrack sportos karakterével összhangban az első üléseket a határozott oldaltartás jegyében alakították ki, méretes oldalpárnáikkal egyenesen az FR modellek üléseit idézik.

BELSŐ TÉR

Bőséges tér a család és a szabadidő számára

Az Altea freetrack valódi értékeket kínál. Ez a jármű ugyanis ugyanazon konstrukcióban kombinálja egy 170 lóerős dízel vagy egy 200 lóerős benzinmotor sportosságát egy összkerékhajtású terepes adottságával. S ha még ez sem lenne elég, emellett egy olyan méretű családi autó tágasságát és térérzetét is magában egyesíti, mint az Altea XL.

A SEAT új modelljében 490 literes csomagtér van, amely a hátsó ülések 16 centiméteres hosszirányú állíthatóságának köszönhetően, az öt üléshely bármelyikének feláldozása nélkül is 532 literig bővíthető. A csomagtér ezen túl a hátsó ülések sík felületet eredményező lehajtásával egészen 1562 literesre növelhető.

Ezekből a számokból nyilvánvalóan látható, hogy az Altea freetrack az egész család számára kényelmes utazást kínál, mégpedig csomagjaikkal és a szabadidejük kellemes eltöltéséhez szükséges minden felszerelésükkel együtt.

Az Altea freetrack egyik nagy előnye belterének kiemelkedő praktikuma és funkcionalitása. A SEAT például a mennyezetre szerelt, kézre eső rakodórekeszeket is bemutat új modelljében, amelyek hosszirányban végigfutva a 7-colos TFT-képernyőnek (bővebben a felszereltség részben) is helyet adnak.

A hátsó oldalablakok használaton kívül az ajtóba süllyeszthető napvédői szintén az alapfelszereltséghez tartoznak. Másik felszerelés, amely jó szolgálatot tehet az állatokkal utazó családoknak, a csomagtér-elválasztó háló, ami adott esetben egyszerűen el is távolítható.

Minden a helyén

Magától értetődő, hogy ezen új és innovatív elemek mellett, a freetrack az Altea XL modellből ismerős, praktikus megoldásokat is kínálja. Az egyik legfigyelemreméltóbb ezek közül a csomagtartó polcrendszer, amely egyetlen mozdulattal felhajtható, így a csomagtér a lehető legnagyobb raktérfogatával rendelkezésre áll. Ez a megoldás megkönnyíti a polcok eltávolítását, és mindenekelőtt csökkenti a tárolásukhoz szükséges helyet.

A hátul helyet foglaló utasoknak szintén rendelkezésére áll két, az első üléstámlák hátoldalán kialakított tálca, amelyek italtartóként (külön e célra kialakított mélyedésekkel) vagy más tárgyak elhelyezésére egyaránt kiválóan használhatók. Annak biztosítására, hogy valóban mindennek sikerüljön helyet találni, a freetrack az apró tárgyak számára a mennyezet rekeszeiben számos további rakodási lehetőséget is kínál.

Az alábbi rakodóhelyek mindegyike a vezető és az első utas könnyen elérhető környezetében helyezkedik el: szemüvegtartó, nagyméretű kesztyűtartó az utasüléssel szemben, tálca apróságok számára és két pohártartó a középkonzol alatt, tárolófiókok a két első ülés alatt és nagyméretű ajtózsebek egy-egy 1,5 literes palack számára kialakított tartóval. Az első kartámaszban szintén egy kétszintes rakodórekeszt alakítottak ki, a felső szintjén a kisebb, míg az alsón a nagyobb tárgyak, illetve az iPod- vagy az USB-csatlakozó számára. Az első utasülés ajtó felőli oldalán további rakodóhely található, az italos dobozok számára is elegendő hellyel.

A hátul helyet foglaló utasok rendelkezésére az alábbi rakodóhelyek állnak: mindkét ülés oldalán egy-egy rekesz, ajtózsebek (egy-egy 1,0 literes palack számára kialakított tartóval), rakodózseb mindkét első ülés támlájának hátoldalán, rakodóhely a kardánalagút végénél, valamint tálca a lehajtott kartámaszban két további pohártartóval.
ERŐÁTVITEL

Összkerékhajtás

Az Altea freetrack korántsem csupán megjelenésében idézi a crossover-modelleket, hanem mindazon előnyöket is igyekszik kínálni, amelyek az összkerékhajtásúakhoz kapcsolódnak. A tervezők a motor teljesítményének a hátsó kerekekre juttatására az új SEAT-modellben Haldex-tengelykapcsolóval működő, elektronikus szabályozású hidraulikus rendszert alkalmaztak.

Számos négykerékhajtású rendszerben a nyomaték megosztása csak az első és a hátsó kerekek közötti fordulatszám-különbség szerint, általában mechanikus és/vagy hidraulikus úton történik. A Haldex-tengelykapcsoló legfőbb előnye az elektronikus szabályozhatóságban rejlik, lehetővé téve számára, hogy mindenkor gyakorlatilag számtalan lehetőség közül válassza ki a pillanatnyi menetdinamikai körülmények szerint optimális nyomatékelosztási arányt.

A Haldex-tengelykapcsoló alapjában egy többtárcsás konstrukcióra épül, amely a be- és kihajtó tengely közötti fordulatszám-eltérést szabályozza. A behajtást a sebességváltótól érkező, míg a kihajtást a hátsó kiegyenlítőmű felé kardán segítségével csatlakozó tengely képviseli.

Az elektronikus szabályozás programja szerint normál menetkörülmények között a freetrack hagyományos elsőkerék-hajtású járműként viselkedik, kedvezően befolyásolva az üzemanyag-fogyasztást. A számos menetdinamikai paraméter alapján (az első és a hátsó kerekek közötti fordulatszám-eltérés, az ABS/ESP érzékelők jelei, a forgatónyomaték és a motorfordulatszám változásai) azonban szükség esetén működésbe hozza a hajtónyomaték elosztásának elektronikus szabályozását. A rendszer ezeket az információkat folyamatosan ellenőrzi, hogy a nyomaték elosztását mindenfajta menetkörülmények között megfelelően alakíthassa, s akár 50 százalék arányban is a hátsó kerekekre irányítsa.

A legmagasabb fokú kényelem

Más rendszerektől eltérően, ahol a vezetőnek manuális úton kell kiválasztania a megfelelő erőátviteli megoldást, az Altea freetrack esetében a hajtónyomaték ilyen jellegű szabályozása automatikusan történik. Ez a rendszer mindenfajta menetkörülmények között a lehető legmagasabb fokú vonóerő-átadásról gondoskodik, miközben a hajtást a terep változásai szerint szabályozva, jelentősen fokozza a vezetés kényelmét.

Annak érdekében, hogy az összkerékhajtási rendszer beépítése ne korlátozza a jármű belső térkínálatát, a hátsó hajtás és felfüggesztés rendszerét egyaránt eszerint adaptálták. Szükségessé vált az üzemanyag-tartály módosítása is, ám megőrizték az Altea XL által kínált, 55 literes térfogatot.

Az Altea XL modellhez képest átdolgozott erőátviteli rendszernek és megnövelt szabadmagasságnak köszönhetően a freetrack esetében elöl 17,6, hátul közel 23 fokos terepszöget sikerült kialakítani.

FUTÓMŰ

Kompakt irányíthatóság

Az Altea freetrack crossover-karaktere semmiképpen sem mond ellent az alsó középkategóriájú modellek könnyű irányíthatósági tulajdonságainak. A SEAT új crossover-modellje mindenfajta utakon ideális feltételeket kínál a felfedezésre, ám egy meglehetősen másfajta dzsungelben is tökéletes partnernek bizonyul: a nagyvárosban.

Az új Altea freetrack nem lehetne teljes az Agilis Futómű (Agile Chassis) és a DSR rendszer nélkül, amely az új SEAT modelleket újra és újra csúcsszínvonalú irányíthatósági tulajdonságokkal ruházza fel. Ez a konstrukció dinamikusabb reakciókat és érzékenyebb irányíthatóságot nyújt, ami logikusan a biztonság terén is fokozott előnyöket képvisel. Az Altea freetrack vezetői ennek megfelelően a viszonylag magas karosszéria ellenére tempós kanyarvételekre és eközben minimális karosszériadőlésre számíthatnak.

Ezen irányíthatósági tulajdonságok gyökerei egészen a rugók és a lengéscsillapítók hangolásáig terjednek, a rásegítés mértékét a pillanatnyi menethelyzet szerint meghatározó elektromechanikus szervokormánnyal kiegészítve.

A McPherson első felfüggesztés a rugókat ideális szögben tartja, míg a rendkívül szilárd gumiágyazások szintén fontos szerepet játszanak a minden helyzetben kiemelkedő stabilitás elérésében, a hirtelen terhelésváltásoktól egészen a kanyarbeli fékezésekig. A gumiágyak hatékonyan mérséklik a hosszirányban ható erők (fékezés és gyorsítás) hatását, miközben minimálisra mérséklik a karosszéria keresztirányú erőkből eredő billenéseit is.

Az Altea freetrack hátul multi-link rendszerű felfüggesztéssel készül. A kerékvezetésről négy lengőkar (három hossz- és egy keresztirányú) gondoskodik, amelyek optimális elrendezése az alulkormányozottsági hajlamot és az oldalkúszási szög nagyságát egyaránt hatékonyan mérsékli.

Új felfüggesztés

Az Altea freetrack felfüggesztései mindezeken túl olyan lengéscsillapítókkal készülnek, amelyek az Altea XL esetében alkalmazottaknál nagyobb mennyiségű olajat tartalmaznak. Ez lehetővé teszi számukra, hogy a nehezebb üzemi körülmények között is a hőmérsékletük túlzott megnövekedése nélkül működhessenek.

Az Altea freetrack mindkét változata elöl 312 x 25, hátul 286 x 12 milliméteres tárcsafékekkel készül.

Az Altea freetrack alapkivitelben kipörgésgátlót (Traction Control System; TCS) is tartalmaz, amely gyorsításkor és síkos útfelületen a motorszabályozás beavatkozásai segítségével előzi meg a kerekek kipörgését. Az elektronikus menetstabilizáló (Electronic Stability Program; ESP) legújabb generációja szintén az alapfelszereltség része. Mindezt a kormányzási ajánlás (Driving Steering Recommendation; DSR) rendszere egészíti ki, amely az első és a hátsó kerekeken egyaránt felügyeli a fékezés folyamatát, s szükség esetén a jármű iránytartásának megőrzése érdekében a kormánykeréken enyhe impulzusokkal jelez. A vészfékrásegítő (Emergency Brake Assistance; EBA) a fékrendszer nyomásának megemelésével siet a vezető segítségére a vészfékezések során.

Végül, de nem utolsósorban az új freetrack ESP-rendszere a vontatmány-stabilizáló programot (Trailer Stability Program; TSP) is tartalmazza, amelyet kifejezetten az utánfutót vontató jármű biztonságának növelésére fejlesztettek ki. A TSP segít az utánfutó stabilitásának megőrzésében, amennyiben például kedvezőtlen időjárási és útviszonyok közepette vagy éppen vészfékezés során annak lengései veszélyeztetnék az autó irányíthatóságát.

Összességében a freetrack rendszerek széles választékát kínálja, amelyek egyértelműen az autó vezetője és utasai biztonságát illetve nyugalmát szolgálják.

BIZTONSÁG

Felsőfokú védelem

Az Altea freetrack vezetője a legkorszerűbb biztonsági berendezésekre számíthat, hogy a lehető leghatékonyabban védje családját és magát, a műutakon és azoktól távol egyaránt. Korántsem véletlen, hogy éppen az Altea XL padlóváza szolgált a SEAT crossover-modelljének alapjául.

Ami a passzív biztonságot illeti, az új freetrack akár nyolc légzsákkal is felszerelhető. A modellsorozat mindegyik tagjában széria hat légzsákon (vezető- és utasoldali első légzsák, első oldallégzsákok, függönylégzsák) túl ugyanis a vásárlók hátsó oldallégzsákot is rendelhetnek, mégpedig anélkül, hogy ez befolyásolná a hátsó ülés hosszirányú állíthatóságát. A hátsó üléshelyek mindegyikén a gyerekülések karosszériaszerkezethez erősítésére ISOFIX rögzítési pontok állnak rendelkezésre.

A négykerék hajtású freetrack az aktív biztonság tekintetében az előző részben leírt összes segédrendszerrel vezetője rendelkezésére áll: blokkolásgátló (ABS), kipörgésgátló (Traction Control System; TCS) és az elektronikus menetstabilizáló (Electronic Stability Program; ESP) plusz a kormányzási ajánlás (Driving Steering Recommendation; DSR) a vészfékrásegítővel (Emergency Brake Assistance; EBA) kiegészítve.

A jármű biztonság szempontjából másik kulcsfontosságú tényezője a karosszériaszerkezet. A freetrack kocsiszekrényét ennek megfelelően tulajdonképpen egyetlen biztonsági cellaként alkották meg. Ütközéskor a széleskörű tesztek segítségével kialakított „programozott gyűrődő zónák” előre meghatározott módon deformálódva fokozzák a lehető legnagyobb mértékűre a fellépő energiák elnyelését, így a bennülők védelmét.

A borulókeret és a legfőbb strukturális tartók szerepét három védőgyűrű tölti be. Az első a szélvédőkeret tetején indulva az A-oszlopokon és az ajtókeretek első felén keresztül lefelé folytatódik. A második a B-oszlopokat a tető hossztartóival és a küszöbmerevítőkkel köti össze (egyfajta elfordított H-alakzatot formálva mindkét oldalon). A harmadikat pedig a C-oszlopok, a csomagtér-ajtó kerete és a hátsó kereszttartó alkotja. Ez a robusztus zárt gyűrű a jelenlegi SEAT modellgenerációk alapvető strukturális megoldásai közé tartozik.

Az ajtókban az övvonal magasságában futó vízszintes merevítők mellett, nagyszilárdságú rudak formájában átlós megerősítéseket is alkalmaztak. E hatékony védelmet nyújtó tartókon túl az ajtókat sűrű habbal töltötték ki, amely egyrészt segít az ütközési energiák elnyelésében, másrészt mérsékli az utastérbe jutó nem kívánt zajokat és rezgéseket.

MOTOROK

Sportautót idéző menetteljesítmények

Kétségkívül az egyik legfontosabb tényező az Altea freetrack vetélytársaihoz képest kínált előnyei között a már piaci bevezetésekor is rendelkezésre álló motorválasztéka: a 170 lóerős, részecskeszűrővel szerelt 2.0 TDI és a 200 lóerős 2.0 TSI. E két erőforrás egyértelműen jelzi e jármű karakterét, amely sikeresen varázsolja eggyé a hatalmas csomagteret, a bőséges térkínálatot a család számára, valamint a sportos menetteljesítményeket.

Az Altea freetrack dízelként a Leon, az Altea, az Altea XL és a Toledo sorozat csúcsmotorjával jelenik meg. A 170 lóerős 2.0 TDI közvetlen befecskendezéssel és dízelrészecske-szűrővel (Diesel Particulate Filter; DPF) készül, amely megköti az égésfolyamat során keletkezett koromrészecskéket.

A 200 lóerős 2.0 TSI benzinmotor az FSI közvetlen befecskendezési technikával működő négyhengeres, 2,0 literes konstrukció. A teljesítmény fokozásáról a kipufogócsonkba épített turbófeltöltő gondoskodik, a szívórendszer folyamatosan változó levegőelosztással és belső kipufogógáz-visszavezetéssel működik. A motort pörgős karakter, magas fokú rugalmasság és gazdaságos üzem jellemzi.

Mindkét erőforrás hatfokozatú manuális sebességváltóhoz csatlakozik.

A SEAT Altea freetrack menetteljesítmény- és üzemanyag-fogyasztási adatai

	
	2.0 TSI 200 LE

(147 kW)
	2.0 TDI 170 LE
(125 kW)

	Menetteljesítmények
	
	

	Legnagyobb sebesség (km/h)
	214
	204

	Gyorsulás 0-100 km/h (s)
	7,5
	8,7

	Gyorsulás 80-120 km/h, 5. fokozat (s)
	8,8
	9,8

	Gyorsulás 80-120 km/h, 6. fokozat (s)
	11,1
	12,6

	1.000 m álló starttal (s)
	28,3
	30,2

	Üzemanyag-fogyasztás
	
	

	Város (l/100 km)
	12,8
	8,5

	Városon kívül (l/100 km)
	7,4
	5,7

	Kombinált (l/100 km)
	9,4
	6,8

	CO2 emisszió, kombinált (g/km)
	223
	179


FELSZERELTSÉG

Multimédiás rendszer alapkivitelben

Az Altea freetrack összkerék hajtású változata a biztonság és a kényelem tekintetében egyaránt igen gazdag szériafelszereltséggel jelenik meg a kereskedő kínálatában

Utóbbi tekintetében a csúcsot kétségkívül a multimédiás rendszer képviseli, amely más autókban jelentős felár mellett, kizárólag az extrafelszerelések között szerepel.

Az Altea freetrack összkerék hajtású változatának multimédiás csomagját a 7-colos képernyőt kiegészítő, a kardánalagút hátsó részén elhelyezett RCA-csatlakozó teszi teljessé. Amikor ebbe különböző audiovizuális készülékeket csatlakoztatnak, mint például hordozható DVD-lejátszó, játékkonzol vagy akár MP3-lejátszó, a videojel a mennyezetbe épített képernyőre kerül, míg a hang az Altea freetrack saját hangszórórendszerén keresztül szólal meg. Ha a vezetőt zavarná, mondjuk egy-egy film hangja, a hátsó utasok vezeték nélküli fejhallgatón át is élvezhetik, miközben a sofőr a megszokott módon használhatja az autó audio-rendszerét.

A multimédiás rendszer képernyője a mennyezetre erősített tárolórekeszek között, a hátsó üléshez közelebb helyezkedik el, s használaton kívül felhajtva egyáltalán nem is látható.

Az Altea freetrack összkerék hajtású változata szériafelszereltségének további elemei a kétzónás automatikus légkondicionáló, az automatikus fényszórókapcsolás és az esőérzékelő, a parkolóradar, a sebességszabályozó automatika, a fedélzeti számítógép, valamint a rádió/CD-lejátszó MP3-funkcióval és a kormánykerékbe épített kezelőgombokkal. A biztonság terén az elektronikus menetstabilizáló (Electronic Stability Program; ESP), a hat légzsák, az elektromechanikus szervokormány (Electromechanical Power Steering; EPS) és az abroncsnyomás-ellenőrző figyelmeztető lámpa csupán néhány az alapkivitel felszereltségéből.

További újdonság az Altea freetrack szériakivitelében a vontatás elektromos előkészítése, amely az utánfutó stabilitásának megőrzését az ESP rendszerével közösen segítő vontatmány-stabilizáló program (Trailer Stability Program; TSP) számára kialakított csatlakozást is magában foglalja.
A vásárlók extrafelszerelések széles kínálatából is válogathatnak az Altea freetrack számára:

· Dinamikus navigációs rendszer 6,5-colos színes képernyővel

· Bluetooth telefon-előkészítés

· AFS bi-xenon fényszórók

· Oldallégzsákok hátul

· Sötétített hátsó ablakok

· Fűthető ülések 
· Stb.

A SEAT Altea freetrack modell bevezetésekor érvényes listaárak a következők:

	
	
	
	


Altea freetrack 2.0 TSI 4WD

200 LE

7 812 000 ft
Altea freetrack 2.0 TDI DPF 2WD
140 LE

6 557 000 ft

Altea freetrack 2.0 TDI DPF 4WD
170 LE

7 554 000 ft
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